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Mesure de longueurs

1. Effectue les conversions.

2mel4dm = ..‘2’ L0 em 1km = Aqpm
43 dm = LAQD mm S5hm = 500 m
'500cm=__5 m 40m = L dam
12m =_A20dm 800m=__2 hm
120cm =_A9. dm 2hmets0m=_950 m
3mel4cm = 304 em 3kmel15m =_3015m
15ecm=_A50 mm 6kmef3hm = 6350 dam

2. Range les mesures suivantes dans I'ordre croissant.

e DR : qC.Ar i ¢
a)3km; 200m; 250 dam ; 45 hm — 3000 e too m L2500 M L300 m )
AN = el : . i 5 - : 3 )
100 m < 9500 m £ 3000 m <f+5r% ) meu Inom <50 dawn < 3 }“ -

~ A f ~ . s L}-—f} "%/Yﬂ 4
b) 170 cm; 5 dm ; 960 mm; 12 dm 4 00 mum. ; 200 mum Y60 mom ; 160 WIM_

3 dwm. / (?é; NTALAY / '/1?' Am / . 4'}(3 e
~ R N

3. Range les mesures suivantes dans |'ordre décroissant.
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4. Mels le signe qui convient (> ; <; =).

Pdm = 1m 130cm > 1m
230mm < 1m 2dam > 1m
Sy B ol 43dm > 1m
9dm < 1m p 100cm = 1m
1000mm = 1m , Pdm > m
Bem & 1m 102cm > 1m

600mm /S 1m 1hm > 1m
{ .



5. Problémes.

a) Alex, Baslien et Chloé habitent dans la méme rue et ¢’est aussila rue de leur école.
Alex dit : « Je vais & I'école & pied car elle n'est qu’a 350 m de ma maison. »
Bastien quant & lui déclare : « Moi, c’est mon pere qui me dépose en voifure a I'école car elle est
& 24hmde chezmol.» 94 hm = Jloo
Enfin, Chloé ajoute : « Ma sceur et moi venons en vélo. Il n'y a que 132 dam entre I'école ef nolre
maison.» A37 dam = 4320 M

Quel enfant habite le plus pres de I'école ? { % Lmﬁ,

Quel enfant habite le plus loin de I'école ? J;'U\rz\tﬁ ;

Quelle distance sépare les maisons de Basfien el Chloé ? Ghoo + 4390 = 23190

Aebls, Elinek, 2y | Lz, Ris.

' b) Daphnée habite Pétaouchnock. Pour se rendre & Trifouillis-les-Oies, elle a le choix entre
deux chemins :
* en passant par Tataouine-les Bains
* en passant par Perpéfe-les-Oliveltes

Voiciles distances entre ces villes :
e Pétaouchnock / Tataouine-les Bains => 34 km et 2 dam
o Talaouine-les Bains / Trifouillis-les-Oies => 247 hm el 63 m
e Péfaouchnock / Perpéte-les-Oliveltes => 5300 dam

e Perpéte-les-Olivettes / Trifouillis-les-Oies => 1km et 1200 m

Quel chemin doit-elle choisir si elle veut prendre le plus court des deux ?

Schémas et calculs :
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